Урок № 66
[bookmark: _GoBack]Тема : Перетворення виразів. 
Мета: узагальнити та систематизувати знання учнів про види та способи перетворення виразів; формувати вміння аналізувати і узагальнювати інформацію, бачити закономірності; розвивати увагу , математичне мовлення, логічне мислення, пам’ять; виховувати відповідальність за результати своєї роботи, наполегливість у досягненні мети, віру у власні сили.
Обладнання: опорний конспект, картки для самостійної роботи.
Тип уроку: узагальнення та систематизація знань.
Хід уроку
I. Організаційна частина
1. Привітання.
· Доброго дня! Підготуйтесь до уроку. Назвіть відсутніх.
2. Емоційне налаштування.
· Усміхніться один одному, погляньте ласкаво та побажайте добра та гарних оцінок товаришам.
II. Аналіз контрольної роботи.
III. Актуалізація опорних знань.
1. Фронтальне опитування.
· Пригадайте, що називають виразом?
· Які вирази називають тотожними?
· Як довести тотожність?
· Що таке степінь?
· Сформулюйте правило: додавання многочленів, віднімання, множення та ділення многочленів. 
2. Усні вправи.
1) Доведіть тотожність
6а + 2(b – 3a) = 2b
3(8a – 4) + 6a = 2(15a – 6)
-12a = -4(3a + 2) + 8
2) Розкладіть на множники вираз:
a(x + y) – x – y
a(m + n) – 3m – 3n
ax – 2a + 3x – 6
3. Перевірка домашнього завдання.
IV. Узагальнення та систематизація знань.
1. Знайдіть значення виразу:
a) 
;
b) 
.
c) 


 при ; .
2. Спростіть вираз:
a) 3xn  • 4x2ym
b) (2x – 3)(2x + 3)(4x2 + 9) + 81
3. Розкладіть многочлен на множники:
a) a2x2 – 2abx2 + 2ab + b2x2 – a2 – b2
b) x4 + y4 – x2 – y2 + 2x2y2 – 2xy.
4. Доведіть, що:
a) 1452 – 1442 = 172
b) 2212 – 2202 = 212
c) 8412 – 8402 = 402 + 92
5. Самостійна робота.
	Варіант 1 
	Варіант 2

	1. Спростіть вираз:

	2x(2x + 3y) – (x + y)2
	( a + 6)2 – 2a(3 – 2a)

	2. Розкладіть на множники:

	a) 3a5b3 – 6a4b2 + 3a3b;
b) a2 + 5a+ 5b – b2.
	a) 3a3b + 6a4b2 + 3a5b3;
b) X – x2 + y2 + 2y.

	3. Розв’яжіть рівняння.

	a) x3 + 4 x2 – x = 4;
b) 12x3 – 8x2 – 3x = -2 
	a) x3 – 3x2 + 2x = 6;
b) 2x3 + x2 – 8x = 4





 при ; .
V. Підсумок уроку.
1. Гра «Запитай товариша»
· Запитайте вашого сусіда по парті, що йому сподобалось, та задайте йому запитання теоретичного характеру з теми «Цілі вирази»
VI. Домашнє завдання.
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